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最新人教版小学二年级数学上册期末学业水平检测试卷四套（含答案） 

最新人教版小学二年级数学上册期末学业水平检测试卷（附答案） 

时间：90 分钟               满分：100 分  

学校: __________姓名：__________班级：__________考号：__________ 

注意事项： 

1．答题前填写好自己的班级、姓名等信息。  

2．请将答案正确填写在答题区域，注意书写工整。  

亲爱的同学们，学期末的智慧之旅马上就要开始了！只要你认真地分析每一道题，你一定能获得一

次难忘的旅途记忆! 

一、选择题（每题 2 分，共 14 分） 

1．每天早晨，小明 7：25 到校，小刚 7：35 到校，（    ）。 

A．小明到校早些 B．小刚到校早些 C．两人到校一样早 

2．89 最接近（    ）。 

A．86 B．90 C．80 

3．小淘气有 30 本书，笑笑的书比小淘气的少 6 本，小淘气和笑笑一共有多少本书？正确的列式

是（    ）。 

A．30－6 B．30－6＋30 C．30＋6＋29 

4．小花有 2 件不同的上衣和 2 条不同的裤子，她可以有（    ）种不同的穿法。 

 

A．2 B．3 C．4 

5．42 连续减 6，减 3 次得（    ）。 

A．18 B．24 C．36 

6． 左图共有（ ）条线段。 

A．3 B．6 C．4 

7．图中，有（    ）个直角。 

 

A．2 B．3 C．4 

 

二、填空题（每空 1 分，共 22 分） 

8．在括号里填上“米”“厘米”“时”或“分”。 

(1)二年级小朋友的肩宽大约是 30(      )。 

(2)小江同学上一节课的时间是 40(      )。 

(3)床的长度约是 1 (      )90(      )。 

9．看图填空。 

 

(1)文具盒比书包便宜(      )元。 

(2)丽丽只有 8 元，买一个书包还差(      )元。 

10．站在不同的位置观察一个物体，最多可以同时看到这个物体的(        )个面。 
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11．  

螺丝刀长(      )厘米，火柴长(      )厘米，小刀长(      )厘米。 

12．3×9＝(      )，表示(      )个(      )相加，还可以表示(      )个(      )相加。 

13．四名同学观察一间房子。  

 

小明看到的是(      )，小红看到的是(      )，小丽看到的是(      )，小强看到的是(      )。 

14．看图。 

 

写成加法算式是(      )，写成乘法算式是(      )，计算时用的乘法口诀是(      )。 

 

 

三、判断题（每题 1 分，共 7 分） 

15．观察一个物体，无论从什么位置看，它都一定是一样的。(      ) 

16．9 和 8 相乘可以写成 9×8，也可以写成 8×9。(        ) 

17．41＋24 和 24 十 41 的计算结果相同。(        ) 

18．1 只 6 条腿，3 只 12 条腿。(        ) 

19．角的两边越长，角越大。(      ) 

20．三十几加四十几可能等于七十几，也可能等于八十几。(      ) 

21．爸爸的手机长约 10 米。(        ) 

 

四、计算题（共 32 分） 

22．直接写得数。（每题 1 分，共 10 分） 

6×5＝       8×9＝       63－21＝      7×4＝      7×9－40＝ 

75＋9＝      4×3＝       60＋17＝      9×6＝      5×8＋8＝ 

 

23．用竖式计算。（每题 2 分，共 6 分） 

72－8＝          43＋39＝        54－28＝ 

 

24．脱式计算。（每题 2 分，共 16 分） 

21＋53＋22           4×3＋20             5×5－16            3×7＋7 

 

87－（30＋27）       8×6－8              2×9＋12            9×6－44 

 

五、解答题（每题 5 分，共 25 分） 

25．小刚到文具店买了一个文具盒，买这个文具盒用了多少元钱？ 
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26．看图解决问题。 

 

（1）明明从家到学校有两条路可选择，从学校到电影院有三条路可选择，请你帮他圈出从家经过

学校到电影院最远的路线。 

 

（2）聪明的小朋友，请你帮忙算一算：明明从家里出发，经过学校，要到电影院去，走最近的路

线是多少米？ 

（米） 

27．实验小学六年二班有男生 24 人，比女生多 4 人，六年二班一共多少人？ 

 

 

28．李老师本来准备买 4 个皮球，你认为他应该怎样买？ 

 

 

29．  

①男同学有多少人？ 

 

②全班一共有多少人？ 

 

参考答案 

1．A 

2．B 

【分析】分别求出各选项中的数与 89 的差，差最小的数就是最接近 89 的数。 

【详解】A．89－86＝3 

B．90－89＝1 

C．89－80＝9 

因为 1＜3＜9 

所以 89 最接近 90。 

故答案为：B 

【点睛】明确与 89 的差最小的数就是最接近 89 的数是解题的关键。 

3．B 

【分析】已知笑笑的书比小淘气的少 6 本，根据减法的意义先求出笑笑的书的数量，
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再将笑笑和小淘气书的数量相加，即可得出答案。 

【详解】30－6＋30 

＝24＋30 

＝54（本） 

所以，小淘气和笑笑一共有 54 本书。 

故答案为：B 

【点睛】本题考查学生对整数加减法混合运算的掌握和运用。 

4．C 

5．B 

【分析】根据减法算出结果即可。 

【详解】42－6－6－6 

＝36－6－6 

＝30－6 

＝24 

故答案为：B 

【点睛】本题主要考查了 100 以内数的连减，计算时要注意细心。 

6．B 

7．B 

8．(1)厘米 

(2)分 

(3)     米     厘米 

【分析】根据生活经验，对长度单位和时间单位的认识，可知：计量小朋友的肩宽用“厘

米”作单位，计量上一节课的时间用“分”作单位，计量床的长度用“米”和“厘米”作单位，

由此解答。 

【详解】（1）二年级小朋友的肩宽大约是 30 厘米。 

（2）小江同学上一节课的时间是 40 分。 

（3）床的长度约是 1 米 90 厘米。 

【点睛】此题考查根据情选择合适的计量单位，要注意联系生活实际、计量单位和数

据的大小，灵活的选择。 

9．(1)29 

(2)37 

【分析】（1）用“书包的价格－文具盒的价格＝文具盒比书包便宜的价格”来列式计算； 

（2）用“书包的价格－8 元＝买一个书包还差的钱”来列式计算。 

【详解】（1）45－16＝29（元） 

故，文具盒比书包便宜 29 元。 

（2）45－8＝37（元） 

故，丽丽只有 8 元，买一个书包还差 37 元。 

【点睛】此题主要考查的是两位数与两位数及两位数与一位数的退位减法的应用。 

10．3 

【分析】将长方体放在桌上进行观察，当眼睛处于长方体的顶点时，所看到的面最多，

是 3 个面；当眼睛处于长方体的一面时，所见的面最少，就是1 个面；依此填空。 

【详解】根据分析可知：站在不同的位置观察一个物体，最多可以同时看到这个物体
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的 3 个面。 

【点睛】此题考查的是从不同面观察单个物体，应熟练掌握。 

11．     8     2     3 

12．     27     3     9     9     3 

【分析】几个相同的数相加，可以用乘法计算，据此解答。 

【详解】3×9＝27，表示 3 个 9 相加，还可以表示 9 个 3 相加。 

【点睛】熟练掌握乘法的意义是解题关键。 

13．     ①     ③     ④     ② 

【分析】小明看到的是房子的左面，有一扇窗户；小红看见的是房子的前面，有一扇窗户和一扇门，

窗户在门的左边；小丽看见的是房子的右面，房顶是一个角，但不是有窗户的那一面；小强看到的

是房子的后面，房顶是一个梯形，但不是有门的那面。 

【详解】由分析可知：小明看到的是①，小红看到的是③，小丽看到的是④，小强看到的是②。 

【点睛】熟练掌握从不同位置观察物体的方法是解题关键。 

14．     6＋6＋6＝18     3×6＝18     三六十八 

【分析】每份有 6 个，共 3 份，可以用 3 个 6 相加，也可以用 3 乘 6 计算，用到的口诀是“三六十

八”。 

【详解】写成加法算式是 6＋6＋6＝18，写成乘法算式是 3×6＝18，计算时用的乘法口诀是三六

十八。 

【点睛】熟练掌握加法和乘法的意义是解题关键。 

15．× 

【分析】从不同的方向观察物体，看到的形状可能相同，也可能不同，如：长方体或者正方体等图

形；由此解答。 

【详解】由分析可知：从不同的方向观察物体，看到的形状可能相同，也可能不同； 

故答案为：× 

【点睛】本题考查观察物体的方法，注意学生空间想象力和抽象思维能力的培养。 

16．√ 

【分析】因为 8×9 与 9×8 应用的乘法口诀都是：八九七十二，所以 9 和 8 相乘可以

写成 9×8。 

【详解】据分析可得： 

9 和 8 相乘可以写成 9×8，也可以写成 8×9 是正确的。 

故答案为：√ 

【点睛】本题解题关键是理解“同一个乘法口诀一般可以写出两个乘法算式，所以 9 和

8 相乘可以写成 9×8”。 

17．√ 

【分析】分别算出这两个算式的得数，再进行比较大小，据此进行判断即可。 

【详解】41＋24＝65，24＋41＝65，65＝65，所以这两个算式的计算结果。原题说

法正确。 

故答案为：√ 

【点睛】本题考查学生对 100 以内整数加法计算的掌握和运用。 

18．× 

19．× 

【分析】角的大小与边的长短没有关系的。决定角的大小的因素是两边张开的角度。 
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【详解】角的两边越长，角越大，说法错误。 

故答案为：× 

【点睛】解答此题需要知道角的大小的影响因素。 

20．√ 

21．× 

【分析】根据生活经验、对长度单位和数据大小的认识，可知计量爸爸的手机长度用“厘米”作单位。 

【详解】爸爸的手机长约 10 厘米。 

故答案为：× 

【点睛】此题考查根据情景选择合适的计量单位，要注意联系生活实际、计量单位和数据的大小，

灵活的选择。 

22．30；72；42；28；23 

84；12；77；54；48 

23．64；82；26 

【分析】整数加减法，相同数位要对齐，从个位算起；要注意进退位情况。 

【详解】72－8＝64   43＋39＝82   54－28＝26 

          

24．96；32；9；28； 

30；40；30；10 

25．27 元 

【分析】用付出的钱数减去找回的钱数，即可求出买这个文具盒用了多少元钱。 

【详解】50－23＝27（元） 

答：买这个文具盒用了 27 元钱。 

【点睛】本题主要考查了 100 以内减法的实际应用，找出题中所给的数量关系，用减

法计算。 

26．（1）见详解 

（2）76 米；49＋27＝76 

【分析】（1）从家经过学校到电影院最远的路线，就是从家到学校最远的路线和从学

校到电影院最远的路线； 

（2）经过学校，要到电影院去，最近的路线长度就是第②条路线和第④条路线的长度

之和。 

【详解】（1）  

（2）49＋27＝76（米） 

答：走最近的路线是 76 米。 

【点睛】熟练掌握搭配问题是解题关键。 

27．44 人 

【分析】用六年二班男生人数减去男生比女生多的人数，求出女生有多少人，再加上

男生人数即可解答。 

【详解】24－4＋24 

＝20＋24 
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＝44（人） 

答：六年二班一共 44 人。 

【点睛】本题主要考查了 100 以内减法、加法的实际应用，先求出女生有多少人是关键。 

28．可以购买 5 个 

【分析】李老师买 4 个皮球，每个 5 元，用每个皮球的价钱乘买的个数，就是要花的钱数；如果

买 5 个，每个（5－1）元，用每个皮球的价钱乘买的个数，就是要花的钱数。通过计算、比较，

即可确定怎样购买。 

【详解】买 4 个皮球需要的钱：5×4＝20（元） 

买 5 个皮球需要的钱： 

5－1＝4（元） 

4×5＝20（元） 

买 5 个和买 4 个花的钱数一样多，所以买 5 个比较合算。 

答：李老师可以购买 5 个。 

【点睛】花同样多的钱，买同样的商品，买的商品越多越合算。 

29．①27 人 

②58 人 

【分析】①女同学的人数－男同学比女同学少的人数＝男同学的人数； 

②女同学的人数＋男同学的人数＝全班一共的人数。 

【详解】①31－4＝27（人） 

答：男同学有 27 人。 

②31＋27＝58（人） 

答：全班一共有 58 人。 

【点睛】本题主要考查了两位数减一位数的退位减，两位数加两位数不进位加法的实

际应用。 

最新人教版小学二年级数学上册期末学业水平检测试卷（含答案） 

时间：90 分钟               满分：100 分  

学校: __________姓名：__________班级：__________考号：__________ 

注意事项： 

1．答题前填写好自己的班级、姓名等信息。  

2．请将答案正确填写在答题区域，注意书写工整。  

亲爱的同学们，学期末的智慧之旅马上就要开始了！只要你认真地分析每一道题，你

一定能获得一次难忘的旅途记忆! 

一、选择题（每题 2 分，共 16 分） 

1．厚度最接近 1 厘米的物体是（    ）。 

A．汉语词典 B．眼镜片 C．数学课本 D．直尺 

2．8＋8＋8＋8＋8＋7 可以写成（    ）。 

A．8×5＋7 B．8×8＋7 C．5×8－1 

3．下面算式得数比 70 大比 80 小的是（    ）。 

A．58＋20＋10 B．98－40＋9 C．25＋（35＋15） 

4．79 添 1 是（    ）。 

A．78 B．80 C．89 

5．找规律，下边的第 4 面钟是（    ）。 
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A．3：00 B．2：30 C．3：30 

6．第一棵和最后一棵树相距（    ）米。 

 

A．40 B．35 C．45 D．30 

7．猴子妈妈分桃子，桃子的数量比 30 多，比 40 少，正好平均分给 7 只小猴子，一共有（    ）

个桃子。 

A．34 B．35 C．36 D．37 

8．小淘气有 30 本书，笑笑的书比小淘气的少 6 本，小淘气和笑笑一共有多少本书？正确的列式

是（    ）。 

A．30－6 B．30－6＋30 C．30＋6＋29 

二、填空题（每空 1 分，共 24 分） 

9．观察下图： 

 

螺丝刀长(      )厘米，火柴长(      )厘米，小刀长(      )厘米。 

10．在括号里填“＞”“＜”或“＝”。 

80(      )79        12－3(      )10         58＋16(      )16＋58 

23(      )32        49(      )29＋20        75－29(      )74－29 

11．在括号里填上适当的单位名称。 

(1)一块橡皮长约 6(      )。 

(2)长颈鹿高约 3(      )。 

(3)一本语文课本厚约 2(      )。 

(4)一座楼房高 12(      )。 

(5)小学生每天在校时间是 6 (      )。 

(6)看一场电影的时间是 120(      )。 

12．把下面乘法口诀填完整。 

三四(      )     五(      )四十五        二九(      ) 

(      )五十六     (      )四十九        (      )七十二 

13．一根电线长 100 米，一班用去 15 米，二班用去 36 米，一共用去(      )米。 

14．三角板上有(      )个角，有(      )个直角。 

 

三、判断题（每题 1 分，共 5 分） 

15．数学书封面上的直角比黑板面上的直角小。(      ) 

16．计算 3×8＝24 和 4×6＝24，用的是同一句口诀。(      ) 

17．角的大小与角两边的长短有关，与角的张口大小无关。(      ) 

18．时针走一大格是 1 时，分针走一大格是 5 分。(        ) 

19．一辆公共汽车上原来有 50 人，到胜利街站下去 26 人，又上来 25 人，现在车上
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的人数跟原来人数相比，减少了 1 人。(      ) 

 

四、计算题（共 28 分） 

20．计算题。（每题 1 分，共 8 分） 

50＋8＝     9＋28＝      99－9＝      35－10＝       

46－40＝    70－8＝      75－7＝      63－50＝       

 

21．竖式计算。（每题 2 分，共 8 分） 

24＋37＋18＝             91－27－36＝ 

 

72－46＋34＝             55＋29－38＝ 

 

22．我会算。（每题 2 分，共 12 分） 

78－50＋30＝         65－（45－40）＝         70－50＋42＝ 

 

52－5＋30＝          32＋50－4＝           48＋（80－60）＝ 

 

五、解答题（第 23-25 每题 4 分，其余每题 5 分，共 27 分） 

23．一张桌子配一把椅子，还缺多少张桌子？ 

 

 

24．实验小学六年二班有男生 24 人，比女生多 4 人，六年二班一共多少人？ 

 

 

25．跳绳。 

 

（1）乐乐跳了多少下？ 

 

 

 

（2）芳芳跳了多少下？ 

 

 

 

26．昌文小学举行运动会。 
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27．树上有 52 个苹果，摘了 25 个，还剩多少个苹果？ 

 

 

 

28．李老师本来准备买 4 个皮球，你认为他应该怎样买？ 

 

 

 

 

 

参考答案 

1．C 

【分析】1 厘米相当于我们食指的宽度，所以数学课本的厚度大约和我们的食指宽度相

同，据此解答。 

【详解】厚度最接近1 厘米的物体是（数学课本）。 

故答案为：C 

【点睛】本题考查根据给出的长度选取合适的物体，考虑实际情景、计量单位、数据

大小是解答本题的关键。 

2．A 

3．C 

【分析】先算出每个式子的得数，再比较大小即可。 

【详解】A．58＋20＋10＝88，88＞80，排除； 

B．98－40＋9＝67，67＜70，排除； 

C．25＋（35＋15）＝75，70＜75＜80，符合。 

故答案为：C 

【点睛】掌握 100 以内数的运算规则是解题的关键。 

4．B 

【分析】求 79 添 1 是多少，用加法计算。 

【详解】79＋1＝80 

所以，79 添 1 是 80。 

故答案为：B 

【点睛】求比一个数多多少的数是多少，用加法计算。 

5．B 
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【分析】第 1 面钟时间是 1：00，第 2 面钟是 1：30，第 3 面钟是 2：00，后一面钟比前一面钟

多半小时，因此第 4 面钟是 2：30，据此选择。 

【详解】根据分析，第 4 面钟是 2：30。 

故答案为：B 

【点睛】能根据钟面上时针与分针的位置关系判断时间是解题的关键。 

6．A 

7．B 

【分析】找到 7 的乘法口诀的算式结果比 30 多比 40 少即可解答。 

【详解】比 30 多，比 40 少， 

7×5＝35（个） 

故答案为：B 

【点睛】解决此题根据 7 的乘法口诀。 

8．B 

【分析】已知笑笑的书比小淘气的少 6 本，根据减法的意义先求出笑笑的书的数量，再将笑笑和小

淘气书的数量相加，即可得出答案。 

【详解】30－6＋30 

＝24＋30 

＝54（本） 

所以，小淘气和笑笑一共有 54 本书。 

故答案为：B 

【点睛】本题考查学生对整数加减法混合运算的掌握和运用。 

9．     14     4     5 

10．     ＞     ＜     ＝     ＜     ＝     ＞ 

【分析】（1）整数数比较大小：①位数多数大于位数少的数； 

②位数相同，先比较最高位，最高位大的数就大，如果最高位相同，就比较下一位，

以此类推。 

（2）含有算式的比较大小，先计算出结果，再比较大小。 

【详解】80＞79 ； 

12－3＝9，所以：12－3＜10； 

58＋16＝74，16＋58＝74，所以：58＋16＝16＋58； 

23＜32； 

29＋20＝49，所以：49＝29＋20； 

75－29＝46，74－29＝45，所以：75－29＞74－29。 

【点睛】此题主要考查的是 100 以内数的比较大小。 

11．(1)厘米##cm 

(2)米##m 

(3)毫米##mm 

(4)米##m 

(5)时##h 

(6)分##min 

【分析】结合生活常识，根据对长度单位和时间单位的认识填空即可。橡皮比较短，

一般就几厘米；长颈鹿比较高，用米表示比较合适；语文课本比较薄，一般用毫米表
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示；楼房比较高，一般用米表示；小学生在校的时间以小时计算；一场电影一般是两小时左右，也

就是 120 分钟的样子。 

【详解】（1）一块橡皮长约 6 厘米； 

（2）长颈鹿高约 3 米； 

（3）一本语文课本厚约 2 毫米； 

（4）一座楼房高 12 米； 

（5）小学生每天在校时间是 6 时； 

（6）看一场电影的时间是 120 分。 

【点睛】熟练掌握对长度单位和时间单位的认识是解题关键。 

12．     十二     九     十八     七八     七七     八九 

13．51 

【分析】把两次用去的长度相加即可求出一共用去的长度。注意不是求还剩的长度。 

【详解】15＋36＝51（米） 

所以一共用去 51 米。 

【点睛】本题主要考查加法的应用，解答时要看清题意，注意排除干扰的条件。 

14．     3     1 

15．× 

16．× 

17．× 

18．√ 

【详解】如图： 

 

时针走一大格是 1 小时，分针走一大格是 5 分。原说法正确。 

故答案为：√ 

19．√ 

20．58；37；90；25；6；62；68；13； 

21．79；28；60；46 

【分析】根据 100 以内加法、减法的竖式计算方法：数位要对齐，从个位算起，两数

相加个位满十向十位进一，两数相减，个位不够减向十位借一当十。进行解答即可。 

【详解】24＋37＋18＝79            91－27－36＝28 

                 

72－46＋34＝60            55＋29－38＝46   

                  

22．58；60；62 

77；78；68 
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【详解】略 

23．52－38＝14；14 

【分析】用椅子的数量减去桌子的数量即可。 

【详解】52－38＝14（张） 

答：还缺 14 张桌子。 

【点睛】掌握两位数与两位数的退位减法是解题的关键。 

24．44 人 

【分析】用六年二班男生人数减去男生比女生多的人数，求出女生有多少人，再加上男生人数即可

解答。 

【详解】24－4＋24 

＝20＋24 

＝44（人） 

答：六年二班一共 44 人。 

【点睛】本题主要考查了 100 以内减法、加法的实际应用，先求出女生有多少人是关键。 

25．（1）57 下；（2）82 下 

【分析】（1）用“红红跳的次数－8 下＝乐乐跳的次数”来列式解答； 

（2）用“红红跳的次数＋17 下＝芳芳跳的次数”来列式解答。 

【详解】（1）65－8＝57（下） 

答：乐乐跳了 57 下。 

（2）65＋17＝82（下） 

答：芳芳跳了 82 下。 

【点睛】此题主要考查的是两位数与两位数的进位加法和退位减法的应用。 

26．62－48＝14 

【分析】用男运动员的人数减去女运动员的人数即可。 

【详解】62－48＝14（个） 

答：女运动员比男运动员少 14 个。 

【点睛】掌握两位数间的退位减法计算是解题的关键。 

27．27 个 

【分析】用“树上苹果的总数量－摘下的数量＝剩下的数量”来列式解答。 

【详解】52－25＝27（个） 

答：还剩 27 个苹果。 

【点睛】此题主要考查的是两位数与两位数的退位减法的应用。 

28．可以购买 5 个 

【分析】李老师买 4 个皮球，每个 5 元，用每个皮球的价钱乘买的个数，就是要花的

钱数；如果买 5 个，每个（5－1）元，用每个皮球的价钱乘买的个数，就是要花的钱

数。通过计算、比较，即可确定怎样购买。 

【详解】买 4 个皮球需要的钱：5×4＝20（元） 

买 5 个皮球需要的钱： 

5－1＝4（元） 

4×5＝20（元） 

买 5 个和买 4 个花的钱数一样多，所以买 5 个比较合算。 

答：李老师可以购买 5 个。 
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【点睛】花同样多的钱，买同样的商品，买的商品越多越合算。 

最新人教版小学二年级数学上册期末学业水平检测试卷（及答案） 

时间：90 分钟               满分：100 分  

学校: __________姓名：__________班级：__________考号：__________ 

注意事项： 

1．答题前填写好自己的班级、姓名等信息。  

2．请将答案正确填写在答题区域，注意书写工整。  

亲爱的同学们，学期末的智慧之旅马上就要开始了！只要你认真地分析每一道题，你一定能获得一

次难忘的旅途记忆! 

一、选择题（每题 2分，共 16 分） 

1．在如图中，最多能找到（    ）个直角。 

 

A．4 B．6 C．8 D．10 

2．比较下图中的两根钉子，选项（    ）是正确的。 

 

A．第① 根长 B．第② 根长 C．两根一样长 

3．8＋8＋8＋8＋8＋7可以写成（    ）。 

A．8×5＋7 B．8×8＋7 C．5×8－1 

4．猴子妈妈分桃子，桃子的数量比 30 多，比 40 少，正好平均分给 7 只小猴子，一共有（    ）个

桃子。 

A．34 B．35 C．36 D．37 

5． 左图共有（ ）条线段。 

A．3 B．6 C．4 

6．学具三角板上的直角与长方形黑板上的直角相比（    ）。 

A．一样大 B．黑板上直角大 

C．三角板上的直角大 D．无法比较 

7．89 最接近（    ）。 

A．86 B．90 C．80 

8．下面算式得数比 70 大比 80 小的是（    ）。 

A．58＋20＋10 B．98－40＋9 C．25＋（35＋15） 

二、填空题（每空 1 分，共 23 分） 

9．找规律填数。 

(1)4，7，10，(        )，16。 

(2)1，3，6，10，(        )，21。 

(3)1，2，4，(        )，16，32。 

10．3×9＝(      )，表示(      )个(      )相加，还可以表示(      )个(      )相加。 

11．把下面乘法口诀填完整。 

三四(      )     五(      )四十五        二九(      ) 

(      )五十六     (      )四十九        (      )七十二 

12．在括号里填上“＞”“＜”或“＝”。 

…

…

○

…

…

…

…

内

…

…

…

…

○

…

…

…

…

装

…

…

…

…

○

…

…

…

…

订

…

…

…

…

○

…

…

…

…

线

…

…

…

…

○

…

…

…

… 
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